

5公斤亚硝酸盐误当白糖卖

一老太中毒身亡,还有人买去办婚宴 江苏警方赶在婚宴前找到买糖顾客

“出席婚宴的亲朋有150多人,要是吃了有毒的甜汤,后果不堪设想!”1月5日上午,家住江苏宿迁湖滨新城开发区井头乡的村民胡某在得知自己儿子婚宴上使用的“白糖”含有亚硝酸盐时,庆幸之余仍有些后怕。

在发现辖区一家干货店误将亚硝酸盐当成白糖出售已致一老太死亡后,湖滨新城警方根据干货店主的供述,及时赶到同样购买了混有亚硝酸盐的白糖的胡某家,好在婚庆宴席还未开始,从而制止了一场大规模中毒事件的发生。

“白糖”稀饭

2012年12月30日晚,宿迁市湖滨新城警方接报警称:家住湖滨新城开发区井头乡某村一对老夫妇饭后感觉身体严重不适,被邻居发现,送往医院救治,老妇人因抢救无效死亡,其丈夫仍在抢救中。

警方了解到,当天上午,89岁的张老汉

到晓店镇赶集,在农贸市场内的一家批发市场买了10元钱散装的“白糖”。下午4时许,84岁的老伴唐某烧好了胡萝卜稀饭,然后就加了点老伴刚买回来的“白糖”。张老汉喝了一口稀饭,感觉口味不对,就放下了筷子。

唐某舍不得浪费,一下子吃了两小碗稀饭。她当晚被送往市区另一家医院抢救时已没有了呼吸。

警方很快查清,老人系食物中毒,原因是张老汉在当地某农贸市场一家干货店购买的“白糖”是亚硝酸盐。民警迅速将该干货店老板许某控制。通过调查得知,店老板许某误将店里的亚硝酸盐当成“白糖”卖给了老两口。

婚宴“甜汤”

据干货店老板许某交代,当日他还将2.5公斤亚硝酸盐误当成“白糖”卖给了村民胡某。当时他无意中听胡某说起,因儿子要在元旦结

婚,就多买了一些“白糖”。

第二天一早,民警立即前往胡某家,询问是否于前一天晚上在许某干货店购买过“白糖”。在得到肯定回答之后,民警着急地向胡某购买的“白糖”放在哪里?胡某被问得莫名其妙,因家中正忙着元旦办喜事,民警又来询问购买“白糖”,胡某便没好气地说:“难道从商店购买白糖也犯法吗?!6日买的白糖已经用了,正在锅里熬甜汤呢!”

民警赶紧告知事情原委。胡某听后,当场便吓蒙了,赶紧让家中厨师将正在熬制的一大锅甜汤倒掉,并把剩下的约1.5公斤亚硝酸盐交给了警方。

经检测,当日胡某家中熬制的甜汤中含有大量亚硝酸盐。

据许某回忆,此前,他还出售7.5公斤白糖给一家食堂。民警赶紧联系这家食堂,好在白糖吃完了,人一点事没有,民警这才放心。

与胡某家同一天到许某门市购买“白糖”

办喜事的还有另外一户村民。也收到电话通知,民警当即赶到其家中,将还未使用的“白糖”收走。

忙中出错

据许某说,这些亚硝酸盐是从市场买的,当时每公斤在4元多,一共买了5公斤。事发前一两天,店里的硝卤水卖完了,许某拿出固体亚硝酸盐随手放在货架上,准备泡水后出售。可是由于当时店里忙,他转眼间把这事给忘了。固体亚硝酸盐看上去几乎和白糖一样,可能是家人误把这些固体亚硝酸盐当成白糖倒进了装糖的大塑料盒里。后来有人来买白糖,他就稀里糊涂地把亚硝酸盐当成白糖给卖出去了。

目前,警方已将许某门市里的白糖全部暂扣,许某因涉嫌过失致人死亡罪被警方刑事拘留。

(据《扬子晚报》)



上海一农产品市场发生火灾 已造成6人死亡

1月6日,消防官兵在火灾现场救援。

1月6日20时30分许,位于上海市沪南路2000号的上海农产品中心批发市场发生火灾。火灾发生后,消防、公安、急救等部门及时赶到现场救援,约1小时后火势得到控制。

事故目前已造成6人死亡,10多人受伤,伤者已送往医院救治。截至记者发稿时,消防官兵仍在逐户搜救。

新华社记者 裴鑫 摄

哈尔滨商场火灾过火面积9400平方米

新华社哈尔滨1月7日电(记者高星 许宇)7日9时19分,哈尔滨市中兴大道45号国润家饰城发生火灾,经消防人员3个多小时扑救,火势初步得到控制。据消防部门介绍,现场无人被困,暂未收到伤亡报告,火灾原因正在调查中。

据现场新闻发言人郭平介绍,发生火灾的国润家饰城为一栋5层建筑,主营床上用品、窗帘等各种纺织品,建筑面积21900平

方米,过火面积9400平方米。

记者在现场看到,发生火灾建筑仍浓烟滚滚,空气中弥漫着浓重焦烟气味,数十辆消防车正在紧张扑救,中兴大道由东向西单向封闭。

火灾发生后,消防部门第一时间赶到现场救援,交通、燃气、市政、安监、公安等部门也对周边地区进行封控。火灾原因及损失正在调查中。

山西阳煤集团一煤矿发生瓦斯事故

7人遇难

新华社太原1月7日电(记者燕雁 吕晓宇)记者从有关部门获悉,7日下午15时许,山西阳煤集团下属的寺家庄煤矿井下发生局部瓦斯事故,造成7人死亡。

据初步了解,发生事故的区域正在做井下工程,区域内共有17人作业,其余10人安

全撤离。寺家庄煤矿年设计生产能力500万吨,位于晋中市昔阳县境内。

事故发生后,山西省有关部门和阳煤集团负责人第一时间赶赴事故现场组织抢险救援。

长治市长为苯胺泄漏事故未及时上报道歉

据新华社电 1月7日上午,山西省长治市市长张保为苯胺泄漏事故未及时上报向公众道歉。

针对外界对“12·31”泄漏事故未按照要求程序上报的质疑,张保在事故第三次新闻发布会上说,主要是事故发生后当时企业上报的苯胺外泄量是1到1.5吨,数量较小,因此认为是一般安全生产事故,企业完全能够依靠自己的力量进行有效处置,不会形成大的事故。

他说,当时没有想到事故出现是由于企业对自身的设备和设施管理不善,造成外泄的苯胺通过雨水处理管道泄入浊漳河造成污染;也没有想到一起很单纯的安全生产事故

能成为环境污染的大事故。

张保说,因为这些原因造成我们没有及时上报省政府,反映出我们对环保事故的认识不够,警惕性不高,特别是对苯胺进入浊漳河后污染的危害性估计不足,对此我们表示深深的歉意。

2012年12月31日7时40分,巡检人员发现山西省潞安天脊煤化工工厂苯胺罐因输送软管破裂发生苯胺泄漏,泄漏发生辐射流域约80公里,涉及潞城、平顺两县在内的28个村庄。污染物流入河北、河南境内,引发河北邯郸市停水。邯郸市在2013年1月5日下午才接到山西省有关部门通报。

19名在韩失踪陕西游客身份确定

据新华社电 记者1月6日从相关部门了解到,19名在韩失踪游客身份确定为陕西人。其中,户县12人、长安人6人、周至县1人,均为男性。

据报道,中国一赴韩旅游团上月28日从大连搭乘国际客轮于上月29日抵达韩国仁川港。该旅游团19名成员在仁川市内一个小旅馆留宿一夜之后次日全部失踪。有媒体报

道,这19名失踪游客均为陕西籍人员。对此,陕西省旅游局5日回应,这19名失踪游客并未在陕西省旅游部门进行出境备案,也未在陕西组团出境。从辽宁省提供的情况看,失踪的19名游客年龄从“90后”到“60后”均有涉及,但是暂时还不能确定这批游客赴韩是否跟陕西的旅行社有什么关系。目前,陕西省公安厅出入境管理局已派出工作组介入调查。

西安“钓鱼抓嫖”案一审宣判

派出所原所长等6人分别被判刑

本报综合消息 1月6日,一起备受公众关注的警方“钓鱼抓嫖”案在陕西省西安市雁塔区人民法院一审宣判:西安市公安局新城分局胡家庙派出所原领导李财、刘长乐等6人,一审被判刑13年到1年有期徒刑不等。

2012年8月,市民张某在西安市东郊华清路一家足浴店准备找卖淫女时,被一名穿警服的男子和两名便衣男子带上一辆面包车,交了3000元罚金,但没有任何处罚证明。之后,张某将此事向陕西广播电视台《都市热线》栏目反映。

根据暗访视频,有男顾客刚进店不到20分钟,足浴店外就会来一辆只有前车牌号为陕AE5882、没有后车牌的面包车,车上3名男子,一个穿着制服,两个便衣,其中一个拿着警棍,将嫖客和卖淫女带上面包车。“执法”

刚结束,足浴店关灯关门,但是短短1分钟后,又开门继续营业,此前被带走的卖淫女,20分钟内自行回到足浴店。对嫖客的罚款地点,就在派出所大门口。

法院经审理查明,从2009年7月起,时任胡家庙派出所所长李财与时任胡家庙派出所教导员的刘长乐商议筹集经费,鼓励民警违规罚款,给民警高额提成。在经济利益驱动下,胡家庙派出所民警刘锋杰、柏根贵与辅警王卫成、社会闲散人员王付生利用色情场所的卖淫女引诱嫖客,再将嫖客抓获进行处罚,而对卖淫女及色情场所不作处罚。胡家庙派出所私设的小金库迅速“壮大”。李财和刘长乐利用职务便利,以过节费和看望上级领导等名义,大量侵吞私设“小金库”内的资金。

(张飞翔)